

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual – Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhusususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

PF			IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV	
S	FABER		PF	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product fiche information, according to second 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informationen über das Produkt-Datenblatt gemäß 65/2014	Información sobre la ficha del producto según 65/2014	Informações na ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	Uppgifter i produktinformationsblad enligt 65/2014	Oplysninger på produktet iht. produktinformationsblad 65/2014	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Oplysninger i databladet i henhold til 65/2014	Информация в карточке изделия в соответствии с 65/2014	Toote etiketileave vastavalt 65/2014	Informācija markējuma saskaņā ar 65/2014	
M	335.0538.983		S	Nome del fornitore	Supplier's name	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Naam van de leverancier	Nombre del proveedor	Nome do fornecedor	Nome do fornecedor	Leverantörens namn	Navnet til leverandøren	Tavarantontilittajan nimi	Leverandörens namn	Tarnija nimi	Piegādātāja nosaukums
M	P1591		M	Identificativo del modello	Model identification	Modél identification	Ident-Daten des Modells	Identificatienummer van het model	Identificación del modelo	Identificação do modelo	Modellbeteckning	Modelibeteckning	Modelibeteckning	Identifikation	Идентификация модели	Mudelid identifitseerimine	Modela identifikācija
AEChood	86,7	kWh/a	AEC	Consumo energetico annuale	Annual Efficiency Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarlijks energieverbruik	Consumo de energía anual	Consumo anual de energia	Årlig energiförbrukning	Årlig energiförbruk	Uuolunen energiankulutus	Årligt energiförbruk	Годовое потребление электроэнергии	Aastane energiatarve	Gada efektīvās patēriņš
EEC	C		EEC	Classe di efficienza energetica	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energieeffizienzklasse	Energie-efficiëntieklasse	Clase de eficiencia energética	Classe de eficiência energética	Energieeffektivitetsklass	Energieeffektivitetsklasse	Energieeffektivitetsklasse	Energieeffektivitetsklasse	Класс энергетической эффективности	Energiatõhusususe klass	Energoefektivitātes klase
FDE	18.2		FDE	Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienz	Stromungseffizienz	Classe de eficiencia fluidodinámica	Classe de eficiência fluidodinámica	Fluiddynamisk effektivitet	Fluiddynamisk effektivitet	Fluiddynamisk effektivitet	Hydraulisk effektivitet	Гидродинамическая эффективность	Vedeldidünaamika tõhusus	Sikiduma dinamiskā efektivitāte
FDEC	C		FDEC	Classe di efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency Class	Classe d'efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienzklasse	Stromungseffizienzklasse	Clase de eficiencia fluidodinámica	Classe de eficiência fluidodinámica	Klasse for fluiddynamisk effektivitetsklasse	Klasse for fluiddynamisk effektivitetsklasse	Klasse for fluiddynamisk effektivitetsklasse	Hydraulisk effektivitetsklasse	Класс гидродинамической эффективности	Vedeldidünaamika tõhusususe klass	Sikiduma dinamiskā efektivitātes klase
FDEChood	C		LE	Efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntie	Clase de eficiencia luminosa	Clase de eficiência luminosa	Belysningsseffektivitetsklasse	Belysningsseffektivitetsklasse	Belysningsseffektivitetsklasse	Belysningsseffektivitetsklasse	Световая эффективность	Valgustus tõhusususe klass	Apagasmuoma efektivitātes klase
LE	64	lux/Watt	LEC	Classe di efficienza luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntieklasse	Clase de eficiencia luminosa	Clase de eficiência luminosa	Belysningsseffektivitetsklasse	Belysningsseffektivitetsklasse	Belysningsseffektivitetsklasse	Belysningsseffektivitetsklasse	Класс световой эффективности	Valgustus tõhusususe klass	Apagasmuoma efektivitātes klase
LEC	A		GFE	Efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency	Efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Verfiteringssefficiëntie	Clase de eficiencia de la filtración de grasas	Clase de eficiencia de la filtración de gorduras	Fettfilteringsseffektivitet	Fettfilteringsseffektivitet	Fettfilteringsseffektivitet	Fettfilteringsseffektivitet	Эффективность фильтрации жира	Raava filtreerimise tõhusus	Tauku filtreerimise tõhusus
GFE	75,1	%	GFE	Classe di efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency Class	Classe d'efficacité de la filtration anti-grasse	Effizienzklasse der Fettfilter	Verfiteringssefficiëntieklasse	Clase de eficiencia de filtración de grasas	Clase de eficiencia de filtragem de gorduras	Fettfilteringsseffektivitet	Fettfilteringsseffektivitet	Fettfilteringsseffektivitet	Fettfilteringsseffektivitet	Класс эффективности фильтрации жира	Raava filtreerimise tõhusususe klass	Tauku filtreerimise tõhusususe klass
Qmin			Qmin	Fusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Luftstrom bei geringster Gebläsestufe	Luchstroom op minimaal snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Flujo de ar na regulação de velocidade mínima	Luftflöde vid mininnehastighet	Luftflöde vid mininnehastighet	Luftflöde vid mininnehastighet	Luftströmsvård ved minimumshastighed	Минимальная скорость воздушного потока	Ohuvooli minimumkiirusele	Minimālais gaisa plūsmas ātrums
GFC	C		GFC	Fusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Gebläsestufe	Luchstroom op maximale snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Flujo de ar na regulação de velocidade máxima	Luftflöde vid maxinnehastighet	Luftflöde vid maxinnehastighet	Luftflöde vid maxinnehastighet	Luftströmsvård ved maksimumshastighed	Максимальная скорость воздушного потока	Ohuvooli maksimumkiirusele	Maksimālais gaisa plūsmas ātrums
Qmax	500	m3/h	Qboost	Fusso d'aria a velocità massima	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse intensive	Luftstrom bei intensiver Gebläsestufe	Luchstroom op hoogste snelheid	Flujo de aire a velocidad intensiva	Flujo de ar na regulação de velocidade intensiva	Luftflöde vid intensiv hastighet	Luftflöde vid intensiv hastighet	Luftflöde vid intensiv hastighet	Luftströmsvård ved intensiv hastighed	Интенсивная скорость воздушного потока	Ohuvooli intensiivse kiirusele	Palielinātais gaisa plūsmas ātrums
Qboost	540	m3/h	SPEmin	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Airborne acoustical A-weighted sound Power emission at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	Emission der A-gewichteten Schallleistung bei der Luft bei geringster Gebläsestufe	A-gewogen geluidsmissie in de lucht bij laagste snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada en ar a velocidade mínima	Potência sonora ponderada A emitida no ar na regulação de velocidade mínima	Luftburet akustisk buller for A-viktade lydfrekvenslapp vid mininnehastighet	Akustisk A-veid lydefrekvenslapp luft ved laveste hastighet	Akustisk A-veid lydefrekvenslapp luft ved laveste hastighet	Luftbårn, akustisk A-vegtet lydefrekvenslapp ved minimumshastighed	Звукоулучшение А при минимальной скорости воздушного потока	Ohukaadne akustiline A-kaalutud heliõhmussuse emissioon mininnehastiguse kiirusele	Gaisa akustiskās A-vertības skāns jaudas emisija minimālā ātruma
SPEmin	52	dBA	SPEmax	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Airborne acoustical A-weighted sound Power emission at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	Emission der A-gewichteten Schallleistung bei der Luft bei höchster Gebläsestufe	A-gewogen geluidsmissie in de lucht bij hoogste snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada en ar a velocidade máxima	Potência sonora ponderada A emitida no ar na regulação de velocidade máxima	Luftburet akustisk buller for A-viktade lydfrekvenslapp vid maxinnehastighet	Akustisk A-veid lydefrekvenslapp luft ved høveste hastighet	Akustisk A-veid lydefrekvenslapp luft ved høveste hastighet	Luftbårn, akustisk A-vegtet lydefrekvenslapp ved maksimumshastighed	Звукоулучшение А при максимальной скорости воздушного потока	Ohukaadne akustiline A-kaalutud heliõhmussuse emissioon maksimumkiirusele	Gaisa akustiskās A-vertības skāns jaudas emisija maksimālā ātruma
SPEmax	68	dBA	SPEboost	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Airborne acoustical A-weighted sound Power emission at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewichteten Schallleistung bei der Luft bei intensiver Gebläsestufe	A-gewogen geluidsmissie in de lucht bij intensieve snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada en ar a velocidade intensiva	Potência sonora ponderada A emitida no ar a velocidade intensiva	Luftburet akustisk buller for A-viktade lydfrekvenslapp vid intensiv hastighet	Akustisk A-veid lydefrekvenslapp luft ved intensiv hastighet	Akustisk A-veid lydefrekvenslapp luft ved intensiv hastighet	Luftbårn, akustisk A-vegtet lydefrekvenslapp ved intensiv hastighed	Звукоулучшение А при интенсивной скорости воздушного потока	Ohukaadne akustiline A-kaalutud heliõhmussuse emissioon intensiivse kiirusele	Gaisa akustiskās A-vertības skāns jaudas emisija maksimālā ātruma
SPEboost	70	dBA	P0	Consumo di corrente in modalità off	Power Consumption in off mode	Consommation de courant en mode off	Stromverbrauch in Off-Modus	Stroomverbruik in de uit-bijstand	Consumo de energia en modo de desahorro	Consumo de energia no modo de desligado	Effektförbrukning i lågläge	Effektörbrukning i lågläge	Effektörbrukning i lågläge	Energiankulutus tavassa (vain off)	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Tõttetule väljalülitatud režiimis	Enerģijas patēriņš gaidiānā režīmā
P0	0,49	Watt	Ps	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode stand-by	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bijstand	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektförbrukning i standby-läge	Effektörbrukning i standby-läge	Effektörbrukning i standby-läge	Energiankulutus tavassa (vain off)	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Tõttetule ooterežiimis gaidiānā	Enerģijas patēriņš gaidiānā režīmā
Ps	N/A	Watt	PI	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Additional Information according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Informações adicionais de acordo com a norma 66/2014	Tilläggsuppgifter enligt 66/2014	Ekstraoplysninger iht. 66/2014	Lisätietoja asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Yderligere oplysninger i henhold til 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisatule vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014
f	1,3		PI	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Additional Information according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Informações adicionais de acordo com a norma 66/2014	Tilläggsuppgifter enligt 66/2014	Ekstraoplysninger iht. 66/2014	Lisätietoja asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Yderligere oplysninger i henhold til 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisatule vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014
EEIhood	75,7		F	Coefficiente di incremento del tempo	Time increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Koeffizient des Zeitinkrements	Ijstoenamecoefficient	Coefficiente de incremento del tiempo	Fator de aumento de tempo	Iidsõnõingsfaktor	Iidsõnõingsfaktor	Iidsõnõingsfaktor	Koefitsient povsheniya vremeni	Koefitsient povsheniya vremeni	Aja suurendustegur	Aja palielināšanās faktors
Qbp	322,0	m3/h	EEI	Indice di efficienza energetica	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energieeffizienzindex	Energie-efficiëntie-index	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Показатель энергетической эффективности	Energiatõhusususe indeks	Enerģijas efektivitātes indekss
Pbp	359	Pa	Qbp	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdebit op het beste-efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Débito de ar medido no ponto de maior eficiência	Upptatt luftflödesvärde vid bästa effektivitetspunkt	Mått luftmængde ved punktet for beste virkningsgrad	Mått luftmængde ved punktet for beste virkningsgrad	Mått luftstrøm i det optimale driftspunkt	Расход воздуха, измеренный в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud õhu vooluhulk parima tõhususe punktis	Izmērītās gaisa plūsmas ātrums pie efektivitātes punkta
Qmax	540,0	m3/h	Pbp	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Upptatt lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Mått lufttryck ved punktet for beste virkningsgrad	Mått lufttryck ved punktet for beste virkningsgrad	Mått lufttryck i det optimale driftspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud õhurehk parima tõhususe punktis	Izmērītās gaisa spiediens pie efektivitātes punkta
Wl	4,4	W	Qmax	Fusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchstroom	Flujo de aire máximo	Débito de ar máximo	Maximal luftflöde	Høyeste luftfløenomsstrømming	Suurin ilmarivä	Maksimaalinen ilmavirta	максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvooli	maksimālais gaisa plūsma
Lwa	68	dBA	Wbp	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Alimentación eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Upptatt elektrisk effekt vid bästa effektivitetspunkt	Mått elektrisk effekt ved punktet for beste virkningsgrad	Mått elektrisk effekt ved punktet for beste virkningsgrad	Mått elektrisk effekt i det optimale driftspunkt	Точка электронагрузки, измеренная в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud elektrilise võimsussisend parima tõhususe punktis	Izmērītā elektriskā jauda pie efektivitātes punkta
WI			WI	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Nominiaal vermogen van het verlichtingssysteem	Potencia nominal del sistema de iluminación	Potência nominal do sistema de iluminação	Måkeffekt for belysningsystemet	Nomineffekt for belysningsystemet	Nomineffekt for belysningsystemet	Belysningsystemets nominelle effekt	Номинальная мощность осветительной системы	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Apagasmuoma sistēmas nominālā jauda
Emiddle			Emiddle	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfelds	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cozedura	Gennemsnitligt belysning over kokyten	Gennemsnitligt belysning over kokyten	Gennemsnitligt belysning over kokyten	Belysningsystemets gennemsnitlige lysstyrke per kogeplade	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusüsteemi keskmine valgustusvõimsus pliidiplaadil	Juhtlamps apagasmuoma sistēmas apgaismojums uz virsmas
Lwa			Lwa	Livello di potenza sonora all'impostazione massima	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son réglage maximum	Schallleistungsstufe bei max. Einstellung	Geluidsvermogen op de hoogste stand	Nivel de potencia acústica con el ajuste máximo	Nível de potencia sonora na regulação de velocidade máxima	Lydefrekvenslapp vid maxinnehastighet	Lydefrekvenslapp vid maxinnehastighet	Lydefrekvenslapp vid maxinnehastighet	Lydefrekvenslapp ved høveste instilling	Уровень звукоизлучения при максимальной настройке	Kõrgeimvali seadistuse tase	Skānsa jauda līmenis pie visaugstākā iestatīduma
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS			RATSCHLÄGE ZUR ENERGIEBESPARUNG			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA			RAD FOR ENERGIBESPARING			ENERGIASAASTONÕUJUVUJA		
			1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina			1) Lorsque vous commencez à cuisiner, activez la hotte à la vitesse minimum pour contrôler l'humidité et éliminer les odeurs de cuisine			1) Cuando se comienza a cocinar, encienda la campana a la velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los olores de cocina			1) Start kjøkkenviften på laveste hastighet, når du starter matlagingen for å kontrollere fuktigheten og avigsne luktene			1) Käynnistä liesilauetus alustavalla nopeudella, kun aloitat ruoanlaittoa, jotta voit hallita kosteutta ja poistaa keuhkokuumeen aromit.		
			2) Use la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Utilisez la vitesse intensive lorsque la cuisson le requiert			2) Mantener limpio el filtro o los filtros de la campana para optimizar la eficiencia de retención de grasas y de cheiros.			2) Anvend den intensive hastighed endast når det er helt nødvendigt			2) Käytä suurta nopeutta vain kun se on välttämätöntä		
			3) Increase the range hood speed only when the amount of vapor makes it necessary			3) Augmentez la vitesse de la hotte seulement lorsque la quantité de vapeur le requiert			3) Aumentar la velocidad de la campana solo cuando lo requiere la cantidad de vapor producido o justific			3) Øk kun kjøkkenviften hastighet ved stor dampmengde			3) Suurendage kiirust ainult siis, kui auruhulk muudab selle vajalikuks		
			4) Keep range hood filter clean to optimize grease and odor efficiency			4) Den oder die Filter der Haube sauber halten, damit die Fett- und Geruchsaufreinigung optimal wird.			4) Conserve o(s) filtro(s) do exaustor sempre limpos, para otimizar a eficiência de retenção de gorduras e de cheiros.			4) Hold kjøkkenviften filter ren for å sikre effektivitet			4) Hoid eemahthensidest filtreid reini, et sa saavutad optimaalset tõhusust		
			5) Clean the range hood filter regularly			5) Clean the range hood filter regularly			5) Clean the range hood filter regularly			5) Clean the range hood filter regularly			5) Clean the range hood filter regularly		
			6) Clean the range hood filter regularly			6) Clean the range hood filter regularly			6) Clean the range hood filter regularly			6) Clean the range hood filter regularly			6) Clean the range hood filter regularly		
			7) Clean the range hood filter regularly			7) Clean the range hood filter regularly			7) Clean the range hood filter regularly			7) Clean the range hood filter regularly			7) Clean the range hood filter regularly		
			8) Clean the range hood filter regularly			8) Clean the range hood filter regularly			8) Clean the range hood filter regularly			8) Clean the range hood filter regularly			8) Clean the range hood filter regularly		
			9) Clean the range hood filter regularly			9) Clean the range hood filter regularly			9) Clean the range hood filter regularly			9) Clean the range hood filter regularly			9) Clean the range hood filter regularly		
			10) Clean the range hood filter regularly			10) Clean the range hood filter regularly			10) Clean the range hood filter regularly			10) Clean the range hood filter regularly			10) Clean the range hood filter regularly		
			11) Clean the range hood filter regularly			11) Clean the range hood filter regularly			11) Clean the range hood filter regularly			11) Clean the range hood filter regularly			11) Clean the range hood filter regularly		
			12) Clean the range hood filter regularly			12) Clean the range hood filter regularly			12) Clean the range hood filter regularly			12) Clean the range hood filter regularly			12) Clean the range hood filter regularly		
			13) Clean the range hood filter regularly			13) Clean the range hood filter regularly			13) Clean the range hood filter regularly			13) Clean the range hood filter regularly			13) Clean the range hood filter regularly		
			14) Clean the range hood filter regularly			14) Clean the range hood filter regularly			14) Clean the range hood filter regularly			14) Clean the range hood filter regularly			14) Clean the range hood filter regularly		
			15) Clean the range hood filter regularly			15) Clean the range hood filter regularly			15) Clean the range hood filter regularly			15) Clean the range hood filter regularly			15) Clean the range hood filter regularly		
			16) Clean the range hood filter regularly			16) Clean the range hood filter regularly			16) Clean the range hood filter regularly			16) Clean the range hood filter regularly			16) Clean the range hood filter regularly		
			17) Clean the range hood filter regularly			17) Clean the range hood filter regularly			17) Clean the range hood filter regularly			17) Clean the range hood filter regularly			17) Clean the range hood filter regularly		
			18) Clean the range hood filter regularly			18) Clean the range hood filter regularly			18) Clean the range hood filter regularly			18) Clean the range hood filter regularly			18) Clean the range hood filter regularly		
			19) Clean the range hood filter regularly			19) Clean the range hood filter regularly			19) Clean the range hood filter regularly			19) Clean the range hood filter regularly			19) Clean the range hood filter regularly		
			20) Clean the range hood filter regularly			20) Clean the range hood filter regularly			20) Clean the range hood filter regularly			20) Clean the range hood filter regularly			20) Clean the range hood filter regularly		

Vadovas - Energijos vartojimo efektyvumo / Manwal għall-Utent - Effiċjenza fl-Energija / Kézi - Energiahatékonyság / Příručka - Energetická účinnost / Priručka - Energetická účinnost
Manual - Efficență Energetică / Ręczny - Efektywność energetyczna / Priručnik - Energetska efikasnost / Navodilo - Energetska učinkovitost / Εγχειρίδιο - Ενεργειακή Αποδοτικότητα
Manuel - Enerji Verimliliği / Наръчник - Энергийна ефективност / Упутство - Енергетска ефикасност / Lámhleabhar Úsáideoir - Éifeachtúlacht Fuinnimh

PF			LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA
S	FABER		PF	Gaminio mikrokortelės informacija pagal 65/2014	Skeda tat-fagħri tal-Prodott skont nru 65/2014	A 65/2014 sz. terméklappal kapcsolatos információk	Informace o kartě výrobku v souladu s norem 65/2014	Informácie na liste výrobku podľa 65/2014	Informazioni de pe lista produsului conform cu norma 65/2014	Informacije na kartici proizvoda prema 65/2014	Informacije o podatkovnom listu železa v skladu s 65/2014	Πληροφορίες στην πλακέτα του προϊόντος βάσει 65/2014	Ürün fişi bilgisi, 65/2014'e göre	Информация за картата на продукта, съгласно 65/2014	Информација за производу, према 65/2014	Bleog Tàrda de rèir Uimh. 65/2014
M	335.0538.983	P1591	S	Tiekėjo pavadinimas	İşem i-fornitur	A szállító neve	Jméno dodavatele	Meno dodávateľa	Numele furnizorului	Nazwa dostawcy	Naziv dobavljača	Όνομα του προμηθευτή	Tedarikçi adı	Име на доставчик	Назив добављача	Ártn an tsoláthair
			M	Modelio identifikacija	Identifikatur tal-modell	A készülék típusszáma	Identifikace modelu	Identifikácia modelu	Indicativ model	Identyfikacja modelu	Identifikacijski podaci modela	Identifikacija modela	Κωδικός του μοντέλου	Model Tanımı	Идентификация на модела	Ознака модела
AEC	86,7	kWh/a	AEC	Metinis energijos suvartojimas	Il-konsom annwali tal-enerġija	Eves aramfogyaszás	Roční energetická spotřeba	Roczne zużycie energii	Koczne zużycie energii	Čošenja potrošnja energije	Letna poraba energije	Ετήσια κατανάλωση ενέργειας	Yıllık Enerji Tüketimi	Ετήσια κατανάλωση ενέργειας	Qdonna konsumacija na energiju	En Fuinnimh in aghaidh na bliana
EEC			EEC	Enerģes efektıvumo klasė	Il-klassi tal-effiċjenza enerġetika	Energiatahatékonyság besorolás	Třída energetické účinnosti	Klasa de eficiență energetică	Klasa wydajności energetycznej	Razred energetske učinkovitosti	Razred energetske učinkovitosti	Κλάση ενεργειακής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Κλάση ενεργειακής απόδοσης	Klasa na enerģijnosti efikasnosti	Klasa energetogke efikasnosti
FDE	18.2		FDE	Skyšio dinaminis efektyvumas	Skyšio dinaminis efektyvumo klasė	Aramlászó dinamikai hatékonyság	Fluidní dynamická účinnost	Hydrodynamická účinnost	Wydajność dynamiczna	Fluidodinamička učinkovitost	Fluidodinamička učinkovitost	Ρευστοδυναμική απόδοση	Sivi Dinamik Etiklik Sıra Sınıfı	Εφικτικότητα na dinamika na fluída	Εφικτικότητα na dinamika na fluída	En Fuinnimh Dinimice Sreabháin
FDEChood	C		LE	Apšvietimo efektyvumas	L-effiċjenza tal-Tidwili	Világítási hatékonyság	Světelná účinnost	Efficiență luminoasă	Wydatność świetlna	Učinkovitost rasviete	Svetilna učinkovitost	Βατηνική απόδοση	Aydınlattma Verimliliği	Εφικτικότητα na osvjetljenje	Εφικτικότητα na osvjetljenje	En Fuinnimh Solais
LE	64	lux/Watt	LEC	Apšvietimo efektyvumo klasė	Il-klassi tal-Effiċjenza tal-Tidwili	Világítási hatékonyság besorolás	Třída světelné účinnosti	Klasa de eficiență luminoasă	Klasa wydajności świetlnej	Razred učinkovitosti rasviete	Razred svetilne učinkovitosti	Κλάση φωτεινής απόδοσης	Aydınlattma Verimlilik Sınıfı	Κλάση φωτεινής απόδοσης	Klas na efektivnosti na osvjetljenje	Klasa efikasnosti Solais
GFE			GFE	Riebalų filtravimo efektyvumas	L-effiċjenza tal-Filtrazzjoni tal-Grassijiet	Zsűrűzési hatékonyság	Účinnost protitukové filtrace	Efficiență de filtrare anti grăsime	Wydatność filtracji tłuszczu	Učinkovitost protimastobne filtracije	Učinkovitost protimastobne filtracije	Αποδόση φιλτραρίσματος λίπους	Yag Filtrasi Verimliliği	Αποδόση φιλτραρίσματος λίπους	Εφικτικότητα na filtriiranje na mastini	Klasa efikasnosti filtriiranja na mastini
GFEC	75,1	%	GFEC	Riebalų filtravimo efektyvumo klasė	Il-klassi tal-Effiċjenza tal-Filtrazzjoni tal-Grassijiet	Zsűrűzési hatékonyság besorolás	Třída účinnosti protitukové filtrace	Klasa de eficiență pentru filtrarea grasimilor	Klasa wydajności filtracji tłuszczu	Razred učinkovitosti filtriiranja protiv masnoće	Razred učinkovitosti filtriiranja protiv masnoće	Κλάση αποδόσης φιλτραρίσματος λίπους	Yag Filtrasi Verimliliği	Κλάση αποδόσης φιλτραρίσματος λίπους	Κλάση na efektivnosti na filtriiranje na mastini	Klasa efikasnosti filtriiranja na mastini
Qmin	280	m3/h	Qmin	Oro srautas minimaliu greičiu	Il-fluss tal-Arja Minimu waqt użu normali	Légáramlás minimális fordulatszám	Prtok vzduchu při minimální rychlosti	Flux de aer la viteza minimă	Przepływ powietrza przy prędkości minimalnej	Protok zraka na minimalnoj brzini	Protok zraka na minimalnoj brzini	Protok zraka na najnižjoj hitrošći	Protok zraka na najnižjoj hitrošći	Protok zraka na najnižjoj hitrošći	Protok zraka na najnižjoj brzini	Aersrheabhadh losta le prthasaid
Qmax	500	m3/h	Qmax	Oro srautas maksimaliu greičiu	Il-fluss tal-Arja Massimo waqt użu normali	Légáramlás maximális fordulatszám	Prtok vzduchu při maximální rychlosti	Flux de aer la viteza maximă	Przepływ powietrza przy prędkości maksymalnej	Protok zraka na maksimalnoj brzini	Protok zraka na maksimalnoj brzini	Protok zraka na najvećoj hitrošći	Protok zraka na najvećoj hitrošći	Protok zraka na najvećoj hitrošći	Protok zraka na najvećoj brzini	Aersrheabhadh Uasta le prthasaid
Qboost	540	m3/h	Qboost	Oro srautas esant didėjiančiam greičiui	Il-fluss tal-Arja li-modalità intensiva jw ta 'qawwa wadaijant	Légáramlás intenzív fordulatszám	Prtok vzduchu při intenzivní rychlosti	Flux de aer la viteza intensiva	Przepływ powietrza przy prędkości intensywnej	Protok zraka na intenzivnoj brzini	Protok zraka na intenzivnoj brzini	Protok zraka na najvećoj hitrošći	Protok zraka na najvećoj hitrošći	Protok zraka na najvećoj hitrošći	Protok zraka na najvećoj brzini	Aersrheabhadh ag an diancsoir, 'n asocrú reabhadh
SPEmin	52	dBA	SPEmin	Garsinio slėgio lygis ore esant minimaliam greičiui	L-emissioniet Akustiki, i-pezozati chall-frekwenza A li-volociā minia	Levegőben mért A hangnyomásszint minimális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při minimální rychlosti	Emisi de putere sonoră A ponderată la aer cu viteza minimă	Emisja dźwięku przy prędkości minimalnej	Emisja zvučne snage A zračuna v zraku pri najnižjoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna v zraku pri najnižjoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna v zraku pri najnižjoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna v zraku pri najnižjoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna v zraku pri najnižjoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna v zraku pri najnižjoj brzini	Aslu Cumhachta Fuaimne A uallaithe ar an luas uasta
SPEmax	68	dBA	SPEmax	Garsinio slėgio lygis ore esant maksimaliam greičiui	L-emissioniet Akustiki, i-pezozati chall-frekwenza A li-volociā maxima	Levegőben mért A hangnyomásszint maximális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při maximální rychlosti	Emisi de putere sonoră A ponderată la aer cu viteza maximă	Emisja dźwięku przy prędkości maksymalnej	Emisja zvučne snage A zračuna na zraku na najvećoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna na zraku na najvećoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna na zraku na najvećoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna na zraku na najvećoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna na zraku na najvećoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna na zraku na najvećoj brzini	Aslu Cumhachta Fuaimne A uallaithe ar an luas uasta
SPEboost	70	dBA	SPEboost	Garsinio slėgio lygis ore esant didėjiančiam greičiui	L-emissioniet Akustiki, i-pezozati chall-frekwenza A li-volociā intensiva	Levegőben mért A hangnyomásszint intenzív fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při intenzivní rychlosti	Emisi de putere sonoră A ponderată la aer cu viteza intensiva	Emisja dźwięku przy prędkości intensywnej	Emisja zvučne snage A zračuna na zraku na intenzivnoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna na zraku na intenzivnoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna na zraku na intenzivnoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna na zraku na intenzivnoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna na zraku na intenzivnoj brzini	Emisja zvučne snage A zračuna na zraku na intenzivnoj brzini	Aslu Cumhachta Fuaimne A uallaithe ar an diancsoir nō an luas reabhadh
P0	0,49	Watt	P0	Enerģes suvartojimas prietaisui esant išjungiam	Il-konsum tal-enerġija li-modalità Milti	Aramfogyazás elő (kü) üzemmodban	Spotřeba proudu při režimu standby	Spotřeba energie v režimu vynechaní	Consum de current în regim oprit	Zużycie prądu w trybie wyłączonym	Potrošnja elektrine energije u načinu "off"	Poraba toka v načinu zlopa	Kapali modda Güc Tüketimi	Κατανάλωση ρεύματος στην λειτουργία off	Κατανάλωση ρεύματος στην λειτουργία off	Aslu cumhachta agus e sa mhóid mhuicta
Ps	N/A	Watt	Ps	Enerģes suvartojimas prietaisui dirbant budėjimo režimu	Il-konsum tal-enerġija li-modalità Stenġija	Aramfogyazás standby (készenléti) üzemmodban	Spotřeba proudu při režimu standby	Spotřeba energie v pohotovostnom režimu	Consum de current în mod standby	Zużycie prądu w trybie gotowości	Potrošnja elektrine energije u načinu "standby"	Poraba toka v načinu stanja pripravljenosti	Βακτημε modunda güc tüketimi	Κατανάλωση ρεύματος στην λειτουργία standby	Κατανάλωση ρεύματος στην λειτουργία standby	Aslu cumhachta agus e sa mhóid breacachais
f	1,3		Pi	Papildoma informacija pagal 66/2014	Informazzjoni Addizzjonali skont Nru 66/2014	További információk a 66/2014 szerint	Doplňkové informace v souladu s norem 66/2014	Doplňkové informace podľa 66/2014	Informații suplimentare conform cu norma 66/2014	Informacje dodatkowe według 66/2014	Dodatne informacije prema 66/2014	Dodatne informacije v skladu s 66/2014	Επιπλέον πληροφορίες βάσει 66/2014	Допълнителна информация съгласно 66/2014	Додатне информације према 66/2014	Faisnéis Bhreise de réir Uimh. 66/2014
Qbep	322,0	m3/h	F	Laiko padidėjimo faktorius	Fattur ta 'Zieda fil-nin	dőnövelési együttható	Koefficient nárustu v čase	Faktor zvýšení času	Coeficient de creștere a casei	Współczynnik wzrostu w czasie	Koeficient povećanja vremena	Koeficient podaljšanja časa	Συντελεστής αύξησης του χρόνου	Süre artış faktörü	Κοεφικνент на зростанье на времето	Faktor vremenskog tovećanja
Wbep	176,0	W	EEL	Enerģes efektyvumo indeksas	L-Indici tal-Effiċjenza Enerġetika	Energiatahatékonyság mutató	Ukazatel energetické účinnosti	Indice de eficiență energetică	Wskaźnik wydajności energetycznej	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Δείκτης ενεργειακής απόδοσης	Enerji Verimlilik İndeksi	Δείκτης ενεργειακής απόδοσης	Índeks enerģetiske efikasnosti	Índeks Eifeachtúlachais
WI	4,4	W	Qbep	Įšmatuotas oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Il-matruot tal-fluss tal-arja mkeġja fil-punt tal-effiċjenza massima	A legiohatékonyság mellett mért légáram	Prtok vzduchu měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Prtok zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Prtok zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Protok zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Protok zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Protok zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	En verimli nokta ölçülmüş hava akış oranı	En verimli nokta ölçülmüş hava akış oranı	En verimli nokta ölçülmüş hava akış oranı	Rata aerisrha tomlaiste ag an pointe eifeachtúlachais is fearr
Emiddle	280	lux	Pbep	Įšmatuotas oro slėgis esant didžiausiam efektyvumo taškui	Il-pressjoni tal-arja mkeġja fil-punt tal-effiċjenza massima	A legiohatékonyság mellett mért légnyomás	Tlak vzduchu měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Tlak zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Tlak zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	En verimli nokta ölçülmüş hava basıncı	En verimli nokta ölçülmüş hava basıncı	En verimli nokta ölçülmüş hava basıncı	Rata aerisrha tomlaiste ag an pointe eifeachtúlachais is fearr
Lwa	68	dBA	Qmax	Maksimalus oro srautas	Il-fluss massimo tal-arja	maximális légáramlás	maximální průtok vzduchu	maximálny tok vzduchu	Maksymalny przepływ powietrza	Maksimalni protok zraka	Maksimalni protok zraka	Maksimalni protok zraka	En verimli nokta ölçülmüş elektrik gücü	En verimli nokta ölçülmüş elektrik gücü	En verimli nokta ölçülmüş elektrik gücü	Aersrheabhadh uasta
			Wbep	Įšmatuota elektros galia esant didžiausiam efektyvumo taškui	Il-kontribut tal-enerġija elektrika mkeġja fil-punt tal-effiċjenza massima	A legiohatékonyság mellett mért elektromos teljesítmény	Elektrické napájení měřeno v bodě nejvyšší účinnosti	Elektryk prikon mērený v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrikno napajanje izmjereno na mjestu najbolje učinkovitosti	Elektrikno napajanje izmjereno na mjestu najbolje učinkovitosti	Elektrikno napajanje izmjereno na mjestu najbolje učinkovitosti	En verimli nokta ölçülmüş elektrik gücü	En verimli nokta ölçülmüş elektrik gücü	En verimli nokta ölçülmüş elektrik gücü	Konchur cumhachta leictir tomlaiste ag an pointe eifeachtúlachais is fearr
			WI	Nominali apšvietimo sistemos galia	Il-qawwa nominali sistema tat-tidwili	A világítási rendszer névleges teljesítménye	Jmenovitý výkon systému osvětlení	Nominálny výkon systému osvetlenia	Moc znamienova systému zsvietljeniowego	Nominalna snaga sustava rasviete	Nazivna moc sistema za svjetlavlje	Όνομαστική ισχύς του συστήματος φωτισμού	Aydınlattma sisteminin nominal gücü	Όνομαστική ισχύς του συστήματος φωτισμού	Όνομαστική ισχύς του συστήματος φωτισμού	Cumhachta annmhuil an fhasis solaithe
Emiddle	Vidutinis vorkytis paviršius apšvietimas iš apšvietimo sistemos	Vidutinis vorkytis paviršius apšvietimas iš apšvietimo sistemos	Emiddle	Vidutinis vorkytis paviršius apšvietimas iš apšvietimo sistemos	Il-luminazzjoni media ta-sistema tat-tidwili fuq il-wiċ għat-tajji	A világítási rendszer átlagvilágítottsága a főzblapon	Průměrné osvětlení systému osvětlení varné plochy	Průmerné osvetlenie systému osvetlenia na varnej doske	Srednie oświetlenie systemu na powierzchni gotowania	Prosjekčno osvetljenje sustava rasviete na površini za kuhanje	Prosjekčno osvetljenje sustava rasviete na površini za kuhanje	Μέσος φωτισμός του συστήματος φωτισμού στην επιφάνεια εστίασης	Pisrime alandırda aydınlatma sisteminin ortalama aydınlattma gücü	Μέσος φωτισμός του συστήματος φωτισμού στην επιφάνεια εστίασης	Μέσος φωτισμός του συστήματος φωτισμού στην επιφάνεια εστίασης	Μέσος φωτισμός του συστήματος φωτισμού στην επιφάνεια εστίασης
Lwa	Garso galios lygis esant aukščiausiam našumui	Garso galios lygis esant aukščiausiam našumui	Lwa	Garso galios lygis esant aukščiausiam našumui	L-emissioniet Akustiki, i-pezozati chall-frekwenza A li-vakuumas	Hangnyomásszint maximális teljesítmény	Hladina akustického výkonu při maximálním nastavení	Hladina akustického výkonu při maximálnom nastavení	Nivel de putere sonoră la setare maximă	Pozioz dźwięku przy ustawieniu maksymalnym	Razina zvučne snage na maksimalnoj postavci	Raven hrupe pri najvišji nastavitvi	En verimli nokta ölçülmüş ses seviyesi	En verimli nokta ölçülmüş ses seviyesi	En verimli nokta ölçülmüş ses seviyesi	En verimli nokta ölçülmüş ses seviyesi
	ENERGIOUS TAIYUPO PATARIMAI	ENERGIOUS TAIYUPO PATARIMAI	ENERGIOUS TAIYUPO PATARIMAI	ENERGIOUS TAIYUPO PATARIMAI	SUGGERIMENTI GHAL UZU KORRETTI	ENERGIAHATÉKONYSÁG TÁJSAKOSÁGI	RADY PRO ENERGETICKOU ÚSPORU	OPPORUČENIA NA ÚSPORU ENERGIE	REKOMENDÁCIE NA ÚSPORU ENERGIE	ZALECENIA DOTYCZĄCE OŚCZĘDNOŚCI ENERGI	SAVJETJE ZA ENERGETSKU ŠČEDNOST	PRIPOROČILA ZA VARČEVANJE ZE ENERGIJE	ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ	ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ	ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ	ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ
	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.	1) Kai įangate viršų, junkite trauktuką minimaliu greičiu, kad sumuštumė drėgnę ir šaltą palaitintą kvapą verdant arba keptant sausą.
	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.	2) Naukdoite keptą patalyną ir kitiems reikalingiems daiktams.
	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.	3) Padidinkite trauktuko greitį tik tuomet, kai degu kaitina tik yra būtina.
	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	4) Traukdoite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.
	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	5) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.
	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	6) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.
	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	7) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.
	8) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	8) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	8) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	8) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	8) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	8) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	8) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	8) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	8) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	8) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	8) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išvalytų ir kaitintų.	8) Naudokite filtrą (ai) turį bėgius (-s), kad išval				